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УЧРЕЖДЕНИЕ «СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 14»
С.ЛЕНИНО ЧУГУЕВСКОГО РАЙОНА ПРИМОРСКОГО КРАЯ

От 27 августа 2020 года                ПРИКАЗ                           №90-А

« Об организованном начале 2020-2021 учебного года в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)»

Крайне значимым в настоящее время является вопрос организации работы образовательной организации в условиях сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). 
В целях реализации конституционного права детей на охрану здоровья, обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия в образовательном учреждении, во исполнение ч. 1 ст. 17, ч. 1 ст. 28 Федерального закона от 30.03 1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», постановлений Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 16.02.2005 г. № 6 «О первоочередных задачах по профилактике заболеваемости детского населения страны», действующих санитарных правил и нормативов СанПиН 2.4.2.2821-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях», СанПиН 2.4.5.2409-08 «Санитарно-эпидемиологические требования к организации питания обучающихся в общеобразовательных учреждениях начального и среднего профессионального образования», СП 2.3.6.1079-01 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям общественного питания, изготовлению и оборотоспособности в них пищевых продуктов
и продовольственного сырья», СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», руководствуясь ч. 8 ст. 51 Федерального закона от 30.03 1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», на основании письма министерства образования Приморского края,
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Начать новый 2020-2021 учебный год с 01 сентября в штатном режиме при условии реализации мер по улучшению санитарно-эпидемиологической обстановки и обеспечению выполнения требований санитарного законодательства в образовательном учреждении села.Ленино Чугуевского муниципального округа. 
Постановлением Главного санитарного врача Российской Федерации
№ 16 от 30.06.2020 г. утверждены и введены в действие санитарные правила СП 3.1/2.4. «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)», согласно которым необходимо провести следующие противоэпидемические мероприятия:
- уборка всех помещений с применением моющих и дезинфицирующих средств (далее - генеральная уборка) непосредственно перед началом функционирования школы;
- обеспечение условий для гигиенической обработки рук с применением кожных антисептиков при входе в организацию;
- ежедневная влажная уборка помещений с применением дезинфицирующих средств с обработкой всех контактных поверхностей; генеральная уборка не реже одного раза в неделю; обеспечение постоянного наличия мыла , а также кожных антисептиков для обработки рук;
- регулярное обеззараживание воздуха с использованием специального оборудования и проветривание помещений в соответствии с графиком учебно-организационного процесса и режима работы школы;
- организация работы обслуживающего персонала с использованием средств индивидуальной защиты органов дыхания (одноразовых масок или многоразовых масок со сменными фильтрами), а также перчаток, при этом смена одноразовых масок должна производиться не реже 1 раза в 3 часа, фильтров
- в соответствии с инструкцией по их применению;
- мытье посуды и столовых приборов ручным способом с обработкой столовой посуды и приборов дезинфицирующими средствами в соответствии с инструкциями по их применению либо питание детей и питьевой режим должны быть организованы с использованием одноразовой посуды.
В школе за каждым классом  закрепить отдельный учебный кабинет, в котором дети обучаются по всем предметам. 
Школа должна осуществлять работу
по специально разработанному расписанию (графику) уроков, перемен, составленному с целью минимизации контактов обучающихся (в том числе сокращения их количества во время проведения термометрии, приема пищи
в столовой).
2. Закрепить за каждым классом отдельный учебный кабинет:
1,2 класс – кабинет № 8
3,4 класс – кабинет № 3
5 класс – кабинет № 8
6 класс – кабинет № 9
7 класс – кабинет № 3
8 класс – кабинет № 2
9 класс – кабинет № 7
10 класс – кабинет № 1
3. С целью минимизации контактов обучающихся организовать работу школы в 2 смены:
1 смена 5-10 классы ( 16 чел.)
2 смена 1-4 классы (10 чел.)
4. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя директора Голишевскую Светлану Валентиновну в части организации образовательного процесса и на преподавателя – организатора основ безопасности жизнедеятельности Хайрутдинову Татьяну Петровну в части исполнения санитарно-эпидемиологических требований к организации образовательного процесса.
5. Контроль за общей организацией образовательного процесса в школе в условиях сохранения риска распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19). 

Директор МКОУ СОШ № 14 с.Ленино                    Н.Н.Каралкина
С приказом ознакомлены:                           С.В.Голишевская

                                                                        Т.П.Хайрутдинова



